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1.- SOLICITUD

· Se enviará una carta de solicitud a la FCMFH por parte del Jefe de Servicio de Farmacia interesado, con el compromiso de presentar un resumen de los resultados del proyecto al final del mismo.

· Se cumplimentará el Anexo 1: Proyectos (investigación, tecnológico, docente, etc)

Toda la documentación se remitirá al Presidente, a la Tesorera y a la Secretaria de la Sociedad Castellano-Manchega de Farmacia Hospitalaria (SCMFH): jcarlosv@sescam.jccm.es; aracelifer@hotmail.com; emalcalde@sescam.jccm.es.
2.- RESOLUCIÓN

· En el plazo de 15 días, de manera general, la Junta Directiva resuelve la aceptación o no de dicho proyecto. Excepto periodos vacacionales durante los cuales la JD no se reúne. La contestación se realizará siguiendo el modelo del Anexo 2 y se remitirá al Jefe de Servicio de Farmacia solicitante.
· Se deberá presentar a la FCMFH un informe final del proyecto una vez se haya finalizado el mismo. Este informe detallará los resultados, actividades realizadas, publicaciones llevadas a cabo, con el fin de ser recogido en la Memoria de actividades anual de la FCMFH.

· La no presentación del informe final del proyecto implicará el no autorizar al Servicio de Farmacia la realización de futuros proyectos a través de la FCMFH

ANEXO 1: PROYECTOS (INVESTIGACIÓN, TECNOLÓGICO ETC)

TITULO:

RESPONSABLE:

TIPO DE PROYECTO: TECNOLOGICO, ASISTENCIAL, OTROS

DURACION: 

RESUMEN (Máximo 250 palabras)
Antecedentes y estado actual del tema

Finalidad del proyecto
Metodología (diseño, sujetos de estudio, variables, recogida y análisis de datos y limitaciones del estudio)

Hipótesis

Objetivos

PLAN DE TRABAJO: Etapas de desarrollo y distribución de las tareas de todo el equipo investigador, y las asignaciones previstas para el personal técnico que se solicita. Indicar además el lugar/centro de realización del proyecto.
EXPERIENCIA DEL EQUIPO INVESTIGADOR SOBRE EL TEMA

MARCO ESTRATÉGICO: Capacidad del proyecto para generar mejoras en la prevención, diagnóstico y tratamiento de las enfermedades y en las actividades de promoción de la Salud Pública y los Servicios de Salud
MEDIOS DISPONIBLES (para la realización del proyecto)
JUSTIFICACIÓN DETALLADA DE LAS PARTIDAS PRESUPUESTARIAS

BIBLIOGRAFÍA:
Responsable del S de Farmacia

Firma del Responsable del S de Farmacia
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